

1. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU POZIVA

„UBLAŽAVANJE SIROMAŠTVA PRUŽANJEM POMOĆI NAJPOTREBITIJIM OSOBAMA PODJELOM HRANE I/ILI OSNOVNE MATERIJALNE POMOĆI – FAZA IV“

13.12.2021.

	PITANJE	ODGOVOR
1.	Da li je provedba aktivnosti 1.2. Prikupljanje, prijevoz, skladištenje i podjela donacija hrane te s time izravno povezane aktivnosti podizanja svijesti obavezna?	<p>Aktivnost „1.2. Prikupljanje, prijevoz, skladištenje i podjela donacija hrane te s time izravno povezane aktivnosti podizanja svijesti“ u okviru Ublažavanja materijalne deprivacije tipa 1 (MD1) nedostatak hrane, nije obvezna aktivnost, ali je prihvatljiva aktivnost.</p> <p>Obavezne su aktivnosti pod 1.1. Nabava, skladištenje, prijevoz i distribucija hrane i 1.3. Pružanje popratnih mjera.</p>
2.	<p>Poštovani,</p> <p>Gradsko društvo Crvenog križa Županja (dalje u tekstu: GDCK Županja) je provelo je projekt „Humanitarni paket za Slavoniju i Pounje 2“ koji je sufinanciran temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru poziva „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza III“. Navedeni ugovor završio je 10. studenoga 2021. godine. U sklopu projekta su nabavljeni paketi hrane (MD1) i paketi higijenskih potrepština (MD2) za krajnje korisnike.</p> <p>Također, GDCK Županja je partner na projektu kojega provodi GDCK Slavonski Brod („Školska oprema za Slavoniju i Pounje“, ugovor br. 21) i GDCK Hrvatska Kostajnica („Školski pribor za Slavoniju i Pounje“, ugovor br. 23). Oba navedena ugovora su još u tijeku i financirani su temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Poziva „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i / ili osnovne materijalne pomoći – faza III.“</p>	<p>Izmjenom natječajne dokumentacije od 9.12.2021. izmijenjeni su uvjeti u poglavlju „6.1. Administrativna provjera (zaprimanje, registracija i administrativna provjera, provjera prihvatljivosti prijavitelja i partnera), Administrativni kriteriji i kriteriji prihvatljivosti prijavitelja i partnera“, na način da se predmetno ograničenje odnosi samo na korisnike / potpisnike Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Poziva faze III, te se na taj način omogućuje svima koji provode projekte iz faze III u svojstvu partnera, prijavu na fazu IV bez ograničenja od 120 dana.</p>

<p>U uputama za prijavitelje na otvoreni trajni poziv „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza IV“ u točki 6.1 Administrativna provjera, Administrativni kriteriji i kriteriji prihvatljivosti prijavitelja i partnera, točki 2 navedeno je sljedeće: „Ukoliko prijavitelj i/ili partner/i provode projekt temeljem sklopljenog Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Poziva „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i / ili osnovne materijalne pomoći – faza III“, navedeni ugovor završava unutar 120 dana od dana podnošenja projektnog prijedloga na ovaj Poziv“.</p> <p>GDCK Županja se planira prijaviti kao nositelj projekta na otvoreni trajni poziv „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza IV“.</p> <p>Kada (s kojim datumom) GDCK Županja stječe pravo prijave s obzirom na gore navedene okolnosti?</p>	
--	--